

UNIVERZITA KARLOVA

Pedagogická fakulta

Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2019/2020

Jméno a příjmení studenta: Jitka Bárová
Rok narození: 1992
Identifikační číslo studenta: 29640577

Typ studijního programu: magisterský
Studijní program: Učitelství pro základní školy
Studijní obor: Učitelství pro 1. stupeň základní školy
Identifikační čísla studia: 471124
Specializace: Německý jazyk

Název práce: Postoj rodičů a učitelů k domácím úkolům
Pracoviště práce: Katedra preprimární a primární pedagogiky (41-KPPP)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: doc. PhDr. Jana Stará, Ph.D.
Oponent(i): PhDr. Jana Poche Kargerová, Ph.D.

Datum obhajoby: 17.09.2020 **Místo obhajoby:** Praha
Hlasování komise: Počet hlasů pro hodnocení: výborně - 1x; velmi dobře: 2x; dobře: 0x; neprospěl/a: 0x

Průběh obhajoby: Diplomantka představila téma, cíle, strukturu, metodologii a hlavní závěry práce. Vyslechla názor vedoucí a oponentky na hlavní přednosti a limity své práce. V diskusi reagovala na následující otázky a podněty:
Jaké by měly být úkoly vzhledem k potřebám žáků ze sociokulturně znevýhodněného prostředí?
Co ukázala kauza zmíněná v diplomové práci (https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/domaci-ukol-blogger-skola-prvni-trida-povinnost.A180308_172820_domaci_nub) o legislativě týkající se domácích úkolů a o úloze MŠMT ČR v oblasti řešení sporů mezi rodiči a školou?
Navrhněte, jakým způsobem, co do kvality, můžete vyjakobudoucí učitelka ovlivnit výsledný produkt žákovy domácí přípravy. Jak docílíte, aby byl žák dlouhodobě motivován?
• Které otázky a výpovědi Vámi sestaveného rozhovoru považujete ve své práci za klíčové?
V čem se vaše postoje ve vztahu ke zvolenému tématu změnily?
Která nová zjištění vnímáte jako přínosná a aplikovatelná v rámci vašeho profesního rozvoje?

Výsledek obhajoby: velmi dobře (2)

Předseda komise: doc. PhDr. Jana Stará, Ph.D.

Členové komise: PhDr. Tereza Krčmářová, Ph.D.

PhDr. Jana Poche Kargerová, Ph.D.